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1. Numeroitu taso-otsikko

Kirjoita luku tai asiakirja valmiiksi ilman numerointia. Siis leipätekstillä otsikot. Lopuksi aseta oikeat otsikkotasot pyyhkäisemällä muotoilusiveltimellä sitä tasoa, minkä haluat, ja valitsemalla sen jälkeen ko. otsikko. Tasot ovat: numeroitu taso-otsikko, toinen ja kolmas numeroitu taso-otsikko. Lopuksi päivitä sisällysluettelo kakkospainikkeen valinnalla Päivitä kenttä; valitse Päivitä koko luettelo.

1.1. Toinen numeroitu taso-otsikko

Muuta alatunnisteeseen omat tietosi. Kaksoisklikkaa alatunnistetta ja tee muutokset. Pääset takaisin leipätekstiin klikkaamalla kahdesti tekstialueella. 

1.1.1. Kolmas numeroitu taso-otsikko

Jos teet kappaleen sisennyksen itse, etkä käytä alla olevaa pohjana, sisennä ensimmäinen rivi tab-näppäimellä. Toisen rivin sisennystä varten on painettava ctrl-t:tä niin monta kertaa, että toinen rivi on oikealla kohdalla. Jos ensimmäinen rivi ei enää ole kohdallaan, poista sen alusta turhat tabuloinnit.
Lorem ipsum ligula ut hendrerit mollis, ipsum erat vehicula risus, eu suscipit sem libero nec erat. Aliquam erat volutpat. Sed congue augue vitae neque. Nulla consectetuer porttitor pede. Fusce purus morbi tortor magna condimentum vel, placerat id blandit sit amet tortor.

Väliotsikko, ilman numerointia

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Sed posuere interdum sem. Quisque ligula eros ullamcorper quis, lacinia quis facilisis sed sapien. Mauris varius diam vitae arcu. Sed arcu lectus auctor vitae, consectetuer et venenatis eget velit. Sed augue orci, lacinia eu tincidunt et eleifend nec lacus. Donec ultricies nisl ut felis, suspendisse potenti. 
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